




І. ВСТУП
Програму атестаційного екзамену за спеціальністю 281 Публічне управління та

адміністрування галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”
освітньо-професійної програми «Державне управління у сфері містобудівної
діяльності» складено відповідно до освітньо-професійної програми першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти «Державне управління у сфері містобудівної
діяльності» та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
ступеня «бакалавр» Галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування, розробленого
підкомісією 281 Публічне управління та адміністрування науково-методичної комісії
Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом МОН та уведеного в
дію з 2018/2019 навчального року.

Завдання атестаційного екзамену складено з метою виявлення компетентностей
(знань, вмінь, навичок), якими володіє здобувач першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
освітньо-професійної програми «Державне управління у сфері містобудівної
діяльності», та опанування ним програмних результатів навчання.

Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти мають
продемонструвати здатність до розв’язання складних спеціалізованих завдань і
практичних проблем у сфері публічного управління та адміністрування і/або у
процесі навчання, що передбачає застосування теорій і наукових методів галузі
«Публічного управління та адміністрування», які характеризуються комплексністю
та невизначеністю умов, зокрема:
знання:

· структури та особливостей функціонування
сфери публічного управління та адміністрування;

· стандартів, принципів і норм діяльності у
сфері публічного управління та адміністрування;

· основних нормативно-правових актів і положень
законодавства у сфері публічного управління та
адміністрування;

· кращих вітчизняних і зарубіжних практик
діяльності органів публічної влади та державних
організацій;

· основ електронного урядування;

вміння:
· організовувати та брати участь у

волонтерських/культурно-освітніх/ спортивних проєктах,



спрямованих на формування здорового способу життя /
активної громадянської позиції;

· використовувати технології вироблення, обґрунтування,
прийняття та реалізації управлінських рішень;

· здійснювати пошук, обробку та узагальнення інформації,
робити висновки і формулювати рекомендації в межах
своєї компетенції;

· налагодити комунікацію між громадянами, їх
об’єднаннями та органами державної влади і

місцевого самоврядування;
· використовувати методи аналізу та оцінювання програм і

проєктів забезпечення сталого розвитку;

· коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних
умов;

навички:
· застосування норм і правил професійного

спілкування діловою українською мовою;
· використання базових знань з історичних, культурних,
політичних, соціальних, економічних засад розвитку
суспільства;

· користування системою електронного документообігу та
комунікацій;

· застосування методів контролю якості у сфері професійної
діяльності;

· використання даних статистичної звітності, обліку та
проведення спеціальних досліджень у професійній
діяльності;

Атестаційний екзамен для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра зі
спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування в межах освітньо-
професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти



«Державне управління у сфері містобудівної діяльності» проводиться в усній формі
за екзаменаційними білетами.

Кожен екзаменаційний білет містить 3 відкритих питання: одне – на перевірку
отриманих знань, два – на визначення рівня отриманих вмінь і навичок.

Атестаційний екзамен проводиться на відкритому засіданні екзаменаційної
комісії за участю не менше половини її складу за обов’язкової присутності голови
екзаменаційної комісії. Кожне засідання екзаменаційної комісії оформлюється
протоколом.

При проведенні екзамену в усній формі на одному засіданні екзаменаційної
комісії атестується не більше 10 студентів. Тривалість усного екзамену для одного
студента не повинна перевищувати 0,5 години. Загальна тривалість іспиту не
повинна перевищувати шести академічних годин на день.

Результати проведення екзамену в усній формі голова екзаменаційної комісії
оголошує студентам у день складання іспиту.

При складанні атестаційного екзамену використання будь-яких електронних
пристроїв і допоміжного матеріалу (нормативно-правова база, підручники,
конспекти тощо) забороняється.

ІІ. ЗМІСТ АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ
ДЛЯ ЗДОБУТТЯСТУПЕНЯВИЩОЇОСВІТИ БАКАЛАВРА

Атестаційний екзамен оцінює рівень досягнення програмних результатів
навчання відповідно до освітньо-професійної програми першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» та
Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня
«бакалавр» Галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування Спеціальність
281 Публічне управління та адміністрування, розробленого підкомісією 281
Публічне управління та адміністрування науково-методичної комісії Міністерства
освіти і науки України, затвердженого наказом МОН та уведеного в дію з 2018/2019
навчального року.

Публічне управління та адміністрування

Державний устрій та управління в Київській Русі
Структура органів державного управління в Галицько-Волинському князівстві.
Якими були основні досягнення державного управління і державної служби часів
Великого князівства Литовського?
Запорозька Січ - особлива форма української національної держави з широким
козацьким самоврядуванням. Адміністративний устрій запорозьких паланок.



Організація державного управління та державної служби в період Гетьманату П.
Скоропадського 1918 р.
Створення апарату державного управління Директорією УНР.
Спроби реформування органів державного управління під час хрущовської
«відлиги» та в умовах поглиблення кризи радянської системи. Причини розпаду
СРСР.
Держава як суб’єкт та об’єкт управління
Суб`єкти та об’єкти державного управління
Механізми державного управління.
Юридична відповідальність посадових осіб державного управління
Державне управління в США.
Державне управління Сполученого Королівства Великобританії і Північної
Ірландії.
Державне управлінняФедеративної Республіки Німеччини.
Організація та координація в державному управлінні.
Контроль у державному управлінні.
Шляхи підвищення ефективності публічного управління.
Забезпечення відкритості в діяльності органів державної влади.
Запровадження концепції New Public Management в Україні.
Концепція “належного врядування” (Good Governance).
Технології прийняття управлінських рішень у державному управлінні
Оцінювання ефективності державного управління.
Яку державу можна вважати правовою в сучасних умовах?
Визначте основні ознаки громадянського суспільства.
Дайте характеристику функцій права.
Назвіть основні види джерел права.
Охарактеризуйте основні структурні складові системи права
Дайте класифікацію юридичних фактів.
Назвіть основні види юридичної відповідальності.
Підстави набуття та припинення громадянства
Види виборів в Україні та їх конституційно-правове регулювання
Характеристики англосаксонської та континентальної моделей судових систем.
Поняття, зміст та види публічної служби.
Служба в органах місцевого самоврядування: поняття, особливості.
Патронатна служба, її повноваження, обов’язки, завдання.
Поняття та види прав та обов’язків державного службовця.
Категорії посад державних службовців, їх характеристика.
Обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та проходженням
державної служби.
Службова кар’єра: поняття, види, принципи.
Підстави припинення державної служби.
Філософія управління як галузь філософського знання.
Ліберальний тип управлінських систем та його ознаки.
Методологія гуманістичного управління.
Теорія ідеальних типів управління Вільяма Оучі.
Теорія «ситуаційного підходу» (Р. Моклер, У. Реддін, Ф. Фідлер).
Охарактеризуйте роль державних органів у публічному управлінні
фінансово-економічними процесами.



Що таке публічні закупівлі, і яку роль вони відіграють у фінансово-економічній
політиці?
Як публічне управління забезпечує ефективність податкової системи?
Як публічне управління впливає на реалізацію грошово-кредитної політики?
Яку роль відіграє публічне управління в стимулюванні інвестиційної діяльності?
Як органи публічного управління впливають на формування валютного курсу?
Як органи публічного управління реагують на фінансові виклики у воєнний час?
Як органи публічного управління реагують на загрози фінансово-економічній
безпеці держави?
Як органи публічного управління оцінюють ефективність фінансово-економічної
політики?
Теорія публічного управління в системі гуманітарних, правових, управлінських
та соціальних і поведінкових наук.
Система публічного управління. Суб’єкт і об’єкт публічного управління
Дайте визначення понять «багаторівневе врядування» та «багаторівневе
управління», «глобальне врядування», «європейське врядування» та вкажіть на
відмінності у їх розумінні.
Охарактеризуйте інституційні засади багаторівневого врядування та
багаторівневого управління в ЄС.
Вкажіть умови для становлення багаторівневого регіонального врядування в
Україні
В чому полягає сутність концепції раціональної бюрократії М. Вебера
Як співвідносяться поняття «закони» та «закономірності публічного управління».
Вкажіть на суттєві відмінності між ними.
Наведіть приклади загальних, спеціальних і допоміжних функцій державного
управління.
Надайте характеристику субординаційних, координаційних і реординаційних
зв’язків між структурними елементами суб’єкта державного управління.
Розкрийте сутність та співвідношення понять «апарат держави», «механізм
держави», «механізм державного управління».
Коли (в якому місяці) визначаються завдання і ключові показники для
державного службовця на наступний рік?
У яких випадках визначення результатів виконання завдань державним
службовцем та затвердження висновку не проводяться?
Для яких категорій осіб є обов’язковим підвищення кваліфікації за загальними
та/або спеціальними професійними (сертифікатними) програмами?
Які види тестування проходять кандидати на посади державної служби категорії
“А”, “Б” і “В” та який їх зміст?
Назвіть види професійного навчання державних службовців та сформулюйте їх
зміст.
Хто є учасниками оцінювання результатів службової діяльності державних
службовців та на підставі чого проводиться оцінювання?
Чи може проводитися дистанційно тестування на знання законодавства
кандидатів на зайняття посад категорій “Б” і “В”, які належать до посад фахівців
з питань реформ?
Яку інформацію та яким чином повинна подати особа, яка бажає взяти участь у
конкурсі на посаду державної служби?
Поняття та категорії публічного управління в умовах кризових ситуацій.
Захист населення, територій та інших об’єктів від надзвичайних ситуацій
(цивільний захист) як функція держави.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n92
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n86


Вплив глобалізації на розвиток державних систем цивільного захисту.
Цілі та завдання держави у сфері цивільної оборони та захисту населення й
територій від надзвичайних ситуацій.
Організаційні засади функціонування Єдиної державної системи цивільного
захисту на державному рівні.
Режими функціонування органів державного управління в умовах надзвичайних
ситуацій.
Оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, інформування у
сфері цивільного захисту, укриття населення у захисних спорудах цивільного
захисту, евакуаційні заходи.
Інженерний захист територій, радіаційний і хімічний захист населення і
територій, медичний захист, забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення.
У чому саме полягає зміст державної політики?
Що таке управління ресурсами в проекті?
Охарактеризуйте управління вартістю (витратами) проекту?
Назвіть ключові проблеми і основні тенденції розвитку державно-управлінської
аналітики.
Охарактеризуйте таких суб’єктів як: виробники, аналітики політики, групи
інтересів.
Чим ефективність управління відрізняється від результативності?
Що таке оцінювання та моніторинг політики та управління?
Підготовка проектів під гранти.
Функції стратегічного управління.
Етапи стратегічного управління.
Роль стейкхолдерів і груп інтересів у стратегічному управлінні.
PEST-аналіз: складники та переваги і недоліки.
SWOT-аналіз як базовий інструмент стратегічного планування.
Сутність та форми прояву економічної десуверенізації держави.
Трансформація дефініції “державний суверенітет” в умовах глобалізації.
Зміст основних положень Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між
Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
Сутність та особливості державно-управлінської науки.
Завдання наукищодо вдосконалення практики державного управління.
Особливості методології державного управління
Поняття наукового методу, характеристика методів наукових досліджень
Етапи та умови становлення методології публічного управління в Україні
Основні напрями вдосконалення методології публічного управління в Україні.
Що становить об’єкт і предмет управлінського документознавства?
У яких випадках на документі ставлять візу, у яких — резолюцію?
Як розташовують підписи декількох осіб на документах різних видів?
Що має на меті уніфікація та стандартизація управлінської документації?
Чи можна оформляти накази не на бланках?
У якій послідовності розміщують інформацію в розпорядчій частині зведених
наказів з особового складу?
Яких типових помилок припускаються укладачі, складаючи автобіографію?
Які вимоги висуваються до складання резюме?
Які документи входять до особової справи?
Які групи документів підлягають реєструванню?



Комунікативний процес, його складові та етапи здійснення.
Комунікативна компетентність. Вимоги до рівня комунікативної компетентності
посадових осіб у сфері публічного управління.
Поняття звернення громадян. Форми та види звернення.
Врахування громадської думки під час прийняття управлінських рішень.
Інструменти взаємодії посадових осіб публічної влади з громадськістю.
Роль, мета, завдання, функції та види комунікативної кампанії.
Комунікації з питань формування та розподілу громадського бюджету,
ініціювання соціальних проектів, проведення екологічних акцій, конкурсів,
громадських обговорень.
Роль і значення публічного виступу у діяльності посадових осіб органів
публічної влади, політичних і громадських діячів.
Професійна лексика та етичні норми спілкування.
Які переваги впровадження електронного урядування для громадян та держави?
Які нові виклики в сфері цифровізації зараз є в Україні?
Як електронне урядування сприяє зменшенню корупції?
Що таке складова електронного урядування е-демократія?
Континентально-європейська модель електронного урядування.
Естонський досвід електронного урядування.

Державне управління у сфері містобудівної діяльності та правове
регулювання містобудівної діяльності

Сучасні концепції міста та права на місто.
Забезпечення права на доступне житло.
Міжнародні інституції, що забезпечують розробку та впровадження програм
розвитку міст.
Конституційні положення реалізації права на місто.
Компетенція та діяльність Кабінету Міністрів України та профільного
міністерства в сфері містобудівної та будівельної діяльності.
Участь центральних та місцевих органів публічної влади у сертифікації суб'єктів
будівельної діяльності.
Національна схема територіального планування України.
Схема територіального планування міст.
Землевпорядна документація.
Користування Державним фондом документації із землеустрою. Основні види
документації із землеустрою та вимоги щодо їх погодження та затвердження.
Дозвільна документація на будівництво. Отримання документів дозвільного
характеру у сфері будівництва. Аудит об’єкта та забудовника. Аудит документів
на новобудови.
Система «СЕТАМ» та її особливості.
Огляд типових контрактів FIDIC, структура та їх особливості.
Судова практика в Україні з питань застосування контрактів FIDIC.
Повноваження та діяльність інших центральних органів виконавчої влади та
установ в сфері містобудівної та будівельної діяльності (Державна інспекція
архітектури та містобудування, Державна служба України з питань геодезії,
картографії та кадастру, Державний фонд документації із землеустрою та оцінки
земель та ін.).



Правові аспекти захисту персональних та індустріальних даних у міському
просторі.
Державний контроль за містобудівною діяльністю.
Технічні норми в містобудівній діяльності: поняття та система.
Поняття та система технічних норм в містобудівній та будівельній діяльності:
Державні будівельні норми України, Державні стандарти України, Будівельні
норми і правила.
Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та затвердження розділу
інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у
містобудівній документації.
Система стандартизації та нормування в будівництві.
Правові та організаційні основи планування та забудови території у процесі
містобудівної діяльності.
Управління в сфері містобудівної діяльності.
Регулювання земельних відносин і забудови територій під час містобудівної
діяльності.
Порядок надання містобудівних умов та обмежень. Склад та зміст містобудівних
умов та обмежень.
Повноваження суб’єкта містобудівної діяльності та відповідальність суб’єктів
будівельної діяльності.

ІІІ. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ АТЕСТАЦІЙНОГО
ЕКЗАМЕНУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ

ВИЩОЇ ОСВІТИ БАКАЛАВРА

1. Державний устрій та управління в Київській Русі
2. Якими були основні досягнення державного управління і
державної служби часів Великого князівства Литовського?
3. Запорозька Січ - особлива форма української національної
держави з широким козацьким самоврядуванням.
Адміністративний устрій запорозьких паланок.
4. Організація державного управління та державної служби в
період Гетьманату П. Скоропадського 1918 р.
5. Створення апарату державного управління Директорією
УНР.
6. Спроби реформування органів державного управління під
час хрущовської «відлиги» та в умовах поглиблення кризи
радянської системи. Причини розпаду СРСР.



7. Держава як суб’єкт та об’єкт управління
8. Суб`єкти та об’єкти державного управління
9. Механізми державного управління.
10. Юридична відповідальність посадових осіб державного
управління
11. Державне управління в США.
12. Державне управління Сполученого Королівства
Великобританії і Північної Ірландії.
13. Державне управління Федеративної Республіки Німеччини.
14. Організація та координація в державному управлінні.
15. Контроль у державному управлінні.
16. Шляхи підвищення ефективності публічного управління.
17. Запровадження концепції New Public Management в Україні.
18. Концепція “належного врядування” (Good Governance).
19. Технології прийняття управлінських рішень у державному
управлінні
20. Оцінювання ефективності державного управління.
21. Яку державу можна вважати правовою в сучасних умовах?
22. Визначте основні ознаки громадянського суспільства.
23. Дайте характеристику функцій права.
24. Назвіть основні види джерел права.
25. Охарактеризуйте основні структурні складові системи права
26. Дайте класифікацію юридичних фактів.
27. Назвіть основні види юридичної відповідальності.
28. Підстави набуття та припинення громадянства
29. Види виборів в Україні та їх конституційно-правове
регулювання
30. Характеристики англосаксонської та континентальної
моделей судових систем.
31. Поняття, зміст та види публічної служби.
32. Служба в органах місцевого самоврядування: поняття,
особливості.
33. Патронатна служба, її повноваження, обов’язки, завдання.
34. Поняття та види прав та обов’язків державного службовця.
35. Категорії посад державних службовців, їх характеристика.
36. Обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та
проходженням державної служби.
37. Службова кар’єра: поняття, види, принципи.
38. Підстави припинення державної служби.
39. Філософія управління як галузь філософського знання.
40. Ліберальний тип управлінських систем та його ознаки.
41. Методологія гуманістичного управління.
42. Теорія ідеальних типів управління Вільяма Оучі.



43. Охарактеризуйте роль державних органів у публічному
управлінні фінансово-економічними процесами.
44. Що таке публічні закупівлі, і яку роль вони відіграють у
фінансово-економічній політиці?
45. Як публічне управління забезпечує ефективність податкової
системи?
46. Як публічне управління впливає на реалізацію
грошово-кредитної політики?
47. Яку роль відіграє публічне управління в стимулюванні
інвестиційної діяльності?
48. Як органи публічного управління реагують на загрози
фінансово-економічній безпеці держави?
49. Як органи публічного управління оцінюють ефективність
фінансово-економічної політики?
50. Система публічного управління. Суб’єкт і об’єкт публічного
управління
51. Дайте визначення понять «багаторівневе врядування» та
«багаторівневе управління», «глобальне врядування»,
«європейське врядування» та вкажіть на відмінності у їх
розумінні.
52. Охарактеризуйте інституційні засади багаторівневого
врядування та багаторівневого управління в ЄС.
53. Вкажіть умови для становлення багаторівневого
регіонального врядування в Україні
54. В чому полягає сутність концепції раціональної бюрократії
М. Вебера
55. Як співвідносяться поняття «закони» та «закономірності
публічного управління». Вкажіть на суттєві відмінності між
ними.
56. Наведіть приклади загальних, спеціальних і допоміжних
функцій державного управління.
57. Надайте характеристику субординаційних, координаційних і
реординаційних зв’язків між структурними елементами суб’єкта
державного управління.
58. Розкрийте сутність та співвідношення понять «апарат
держави», «механізм держави», «механізм державного
управління».
59. Коли (в якому місяці) визначаються завдання і ключові
показники для державного службовця на наступний рік?
60. У яких випадках визначення результатів виконання завдань
державним службовцем та затвердження висновку не
проводяться?



61. Для яких категорій осіб є обов’язковим підвищення
кваліфікації за загальними та/або спеціальними професійними
(сертифікатними) програмами?
62. Які види тестування проходять кандидати на посади
державної служби категорії “А”, “Б” і “В” та який їх зміст?
63. Назвіть види професійного навчання державних службовців
та сформулюйте їх зміст.
64. Хто є учасниками оцінювання результатів службової
діяльності державних службовців та на підставі чого
проводиться оцінювання?
65. Яку інформацію та яким чином повинна подати особа, яка
бажає взяти участь у конкурсі на посаду державної служби?
66. Поняття та категорії публічного управління в умовах
кризових ситуацій.
67. Захист населення, територій та інших об’єктів від
надзвичайних ситуацій
(цивільний захист) як функція держави.
68. Цілі та завдання держави у сфері цивільної оборони та
захисту населення й територій від надзвичайних ситуацій.
69. Організаційні засади функціонування Єдиної державної
системи цивільного захисту на державному рівні.
70. Режими функціонування органів державного управління в
умовах надзвичайних ситуацій.
71. Оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних
ситуацій, інформування у сфері цивільного захисту, укриття
населення у захисних спорудах цивільного захисту, евакуаційні
заходи.
72. У чому саме полягає зміст державної політики?
73. Що таке управління ресурсами в проекті?
74. Охарактеризуйте управління вартістю (витратами) проекту?
75. Назвіть ключові проблеми і основні тенденції розвитку
державно-управлінської аналітики.
76. Охарактеризуйте таких суб’єктів як: виробники, аналітики
політики, групи інтересів.
77. Чим ефективність управління відрізняється від
результативності?
78. Що таке оцінювання та моніторинг політики та управління?
79. Функції стратегічного управління.
80. Етапи стратегічного управління.
81. Роль стейкхолдерів і груп інтересів у стратегічному
управлінні.
82. SWOT-аналіз як базовий інструмент стратегічного
планування.



83. Сутність та форми прояву економічної десуверенізації
держави.
84. Трансформація дефініції “державний суверенітет” в умовах
глобалізації.
85. Зміст основних положень Плану заходів з виконання Угоди
про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським
Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і
їхніми державами-членами, з іншої сторони.
86. Сутність та особливості державно-управлінської науки.
87. Завдання наукищодо вдосконалення практики державного
управління.
88. Особливості методології державного управління
89. Поняття наукового методу, характеристика методів наукових
досліджень
90. Основні напрями вдосконалення методології публічного
управління в Україні.
91. У яких випадках на документі ставлять візу, у яких—
резолюцію?
92. Як розташовують підписи декількох осіб на документах
різних видів?
93. Чи можна оформляти накази не на бланках?
94. Яких типових помилок припускаються укладачі, складаючи
автобіографію?
95. Які вимоги висуваються до складання резюме?
96. Які документи входять до особової справи?
97. Які групи документів підлягають реєструванню?
98. Комунікативний процес, його складові та етапи здійснення.
99. Комунікативна компетентність. Вимоги до рівня
комунікативної компетентності посадових осіб у сфері
публічного управління.
100. Поняття звернення громадян. Форми та види
звернення.
101. Врахування громадської думки під час прийняття
управлінських рішень. Інструменти взаємодії посадових осіб
публічної влади з громадськістю.
102. Роль, мета, завдання, функції та види комунікативної
кампанії.
103. Комунікації з питань формування та розподілу
громадського бюджету, ініціювання соціальних проектів,
проведення екологічних акцій, конкурсів, громадських
обговорень.
104. Роль і значення публічного виступу у діяльності
посадових осіб органів публічної влади, політичних і
громадських діячів.



105. Професійна лексика та етичні норми спілкування.
106. Які переваги впровадження електронного урядування
для громадян та держави?
107. Які нові виклики в сфері цифровізації зараз є в Україні?
108. Як електронне урядування сприяє зменшенню
корупції?
109. Що таке складова електронного урядування
е-демократія?
110. Континентально-європейська модель електронного
урядування.
111. Естонський досвід електронного урядування.
112. Сучасні концепції міста та права на місто.
113. Міжнародні інституції, що забезпечують розробку та
впровадження програм розвитку міст.
114. Компетенція та діяльність Кабінету Міністрів України
та профільного міністерства в сфері містобудівної та будівельної
діяльності.
115. Участь центральних та місцевих органів публічної
влади у сертифікації суб'єктів будівельної діяльності.
116. Землевпорядна документація.
117. Користування Державним фондом документації із
землеустрою. Основні види документації із землеустрою та
вимоги щодо їх погодження та затвердження.
118. Дозвільна документація на будівництво. Отримання
документів дозвільного характеру у сфері будівництва. Аудит
об’єкта та забудовника. Аудит документів на новобудови.
119. Система «СЕТАМ» та її особливості.
120. Огляд типових контрактів FIDIC, структура та їх
особливості.
121. Повноваження та діяльність інших центральних
органів виконавчої влади та установ в сфері містобудівної та
будівельної діяльності (Державна інспекція архітектури та
містобудування, Державна служба України з питань геодезії,
картографії та кадастру, Державний фонд документації із
землеустрою та оцінки земель та ін.).
122. Державний контроль за містобудівною діяльністю.
123. Технічні норми в містобудівній діяльності: поняття та
система.
124. Поняття та система технічних норм в містобудівній та
будівельній діяльності: Державні будівельні норми України,
Державні стандарти України, Будівельні норми і правила.
125. Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та
затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного
захисту (цивільної оборони) у містобудівній документації.



126. Система стандартизації та нормування в будівництві.
127. Правові та організаційні основи планування та
забудови території у процесі містобудівної діяльності.
128. Управління в сфері містобудівної діяльності.
129. Регулювання земельних відносин і забудови територій
під час містобудівної діяльності.
130. Порядок надання містобудівних умов та обмежень.
Склад та зміст містобудівних умов та обмежень.
131. Повноваження суб’єкта містобудівної діяльності та
відповідальність суб’єктів будівельної діяльності.

IV. КРИТЕРІЇ
ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання відповіді здобувача ступеня вищої
освіти бакалавра здійснюється за системою ЕCTS за
100-бальною шкалою.

Загальна оцінка вступника розраховується за формулою:

ЕЗАГ= ЕД1+ ЕД2+ ЕД3, де:
ЕЗАГ – загальна оцінка вступника;
ЕД1 – бали, отримані здобувачем за перше теоретичне

запитання; максимальний бал – 30;
ЕД2 – бали, отримані здобувачем за друге теоретичне

запитання; максимальний бал – 35;
ЕД3 – бали, отримані здобувачем за третє теоретичне
запитання; максимальний бал – 35.

Таким чином, максимальна загальна оцінка вступника ЕЗАГ :
ЕЗАГ = 30 + 35 + 35 = 100 балів.

При оцінюванні відповіді здобувача ступеня вищої освіти бакалавра
враховується повнота та правильність відповіді, а також здатність здобувача
узагальнювати отримані знання; застосовувати загальні та специфічні наукові
методи, принципи та закони на конкретних прикладах; аналізувати, інтерпретувати
та оцінювати факти, події, процеси суспільного життя; чітко, послідовно та
обґрунтовано аргументувати власну відповідь.

Критерії оцінювання відповідей на перше теоретичне запитання:
25–30 балів виставляється, якщо відповідь на теоретичне питання повна,



чітка, лаконічна, по суті поставленого питання.
19–24 балів виставляється, якщо відповідь на питання повна, чітка,

лаконічна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє вичерпне знання
навчального матеріалу в заданому обсязі, високий рівень умінь та навичок, що
передбачає правильне та точне використання професійної термінології. Випускник
детально роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням у необхідних випадках
класифікацій та прикладів, вміє послідовно аргументувати власну відповідь, логічно
структурувати матеріал, вірно та обґрунтовано приймає рішення в різних ситуаціях.

14–18 бали виставляється, якщо відповідь на питання досить повна, чітка,
послідовна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє повні знання
навчального матеріалу в заданому обсязі, необхідний рівень умінь та навичок, що
передбачає правильне та точне використання професійної термінології. Випускник
роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням класифікацій та прикладів у
необхідних випадках, вміє обґрунтовано та послідовно викладати матеріал, але має
певні труднощі в формулюванні термінів та понять, зокрема, допускає несуттєві
неточності при відповіді (наприклад, у формулюванні висловлювань, роз’ясненні
термінів та понять або щодо об’єму необхідного навчального матеріалу, без
наведення прикладів або класифікацій в окремих випадках).

10–13 балів виставляється, якщо відповідь на питання в цілому чітка,
послідовна, по суті поставленого питання, випускник демонструє достатньо повні
знання навчального матеріалу в заданому обсязі, вміє в більшості випадків вірно та
обґрунтовано приймати рішення в різних ситуаціях, але має певні труднощі в
формулюванні термінів та понять, зокрема, допускає неточності при відповіді
(наприклад, у формулюванні висловлювань, роз’ясненні термінів та понять або
недостатній об’єм навчального матеріалу, без наведення прикладів або класифікацій
в необхідних випадках).

6–9 балів виставляється, якщо відповідь на питання неповна, не достатньо
чітка. Випускник засвоїв основний теоретичний матеріал, але допускає суттєві
неточності в формулюванні термінів та понять, використовує наявні знання
переважно для вирішення стандартних задач, зокрема, відповідь ґрунтується на
загальних висловлюваннях без пояснення сутності понять, містить досить істотні
помилки, що свідчить про поверхневе знання навчального матеріалу.

1–5 балів виставляється, якщо відповідь на питання неправильна, помилкова
або не відповідає змісту питання. Випускник демонструє незнання відповідного
навчального матеріалу та нездатність застосовувати знання на практиці.

0 балів виставляється, якщо відповідь на питання відсутня.

Критерії оцінювання відповідей на друге і третє теоретичне
запитання:

32-35 балів виставляється, якщо відповідь на практичне питання повна, чітка,
лаконічна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє набуті вміння та
навички вирішувати практичне завдання, знаходити найоптимальніші його рішення з
урахуванням кращого світового та вітчизняного досвіду.

27–31 балів виставляється, якщо відповідь на питання повна, чітка,
лаконічна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє вичерпне знання
навчального матеріалу в заданому обсязі, високий рівень умінь та навичок, що
передбачає правильне та точне використання професійної термінології. Випускник
детально роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням у необхідних випадках



класифікацій та прикладів, вміє послідовно аргументувати власну відповідь, логічно
структурувати матеріал, вірно та обґрунтовано приймає рішення в різних ситуаціях.

20–26 бали виставляється, якщо відповідь на питання досить повна, чітка,
послідовна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє повні знання
навчального матеріалу в заданому обсязі, необхідний рівень умінь та навичок, що
передбачає правильне та точне використання професійної термінології. Випускник
роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням класифікацій та прикладів у
необхідних випадках, вміє обґрунтовано та послідовно викладати матеріал, але має
певні труднощі в формулюванні термінів та понять, зокрема, допускає несуттєві
неточності при відповіді (наприклад, у формулюванні висловлювань, роз’ясненні
термінів та понять або щодо об’єму необхідного навчального матеріалу, без
наведення прикладів або класифікацій в окремих випадках).

13–19 балів виставляється, якщо відповідь на питання в цілому чітка,
послідовна, по суті поставленого питання, випускник демонструє достатньо повні
знання навчального матеріалу в заданому обсязі, вміє в більшості випадків вірно та
обґрунтовано приймати рішення в різних ситуаціях, але має певні труднощі в
формулюванні термінів та понять, зокрема, допускає неточності при відповіді
(наприклад, у формулюванні висловлювань, роз’ясненні термінів та понять або
недостатній об’єм навчального матеріалу, без наведення прикладів або класифікацій
в необхідних випадках).

7–12 балів виставляється, якщо відповідь на питання неповна, не достатньо
чітка. Випускник засвоїв основний теоретичний матеріал, але допускає суттєві
неточності в формулюванні термінів та понять, використовує наявні знання
переважно для вирішення стандартних задач, зокрема, відповідь ґрунтується на
загальних висловлюваннях без пояснення сутності понять, містить досить істотні
помилки, що свідчить про поверхневе знання навчального матеріалу.

1–6 балів виставляється, якщо відповідь на питання неправильна, помилкова
або не відповідає змісту питання. Випускник демонструє незнання відповідного
навчального матеріалу та нездатність застосовувати знання на практиці.

0 балів виставляється, якщо відповідь на питання відсутня.

Загальна оцінка за атестаційний екзамен обчислюється як проста
арифметична сума балів за відповіді. Таким чином, за результатами атестаційного
екзамену здобувач ступеня вищої освіти бакалавра може набрати від 0 до 100 балів.

Залежно від загальної суми отриманих балів випускнику,
згідно з критеріями ECTS, виставляється оцінка:

Таблиця переведення суми набраних балів ЕЗАГ в оцінки ЕСТS
та

традиційні оцінки:



Сума Оцінка
ECTS

Традиційна
оцінка

95 – 100 А – відмінно відмінно

85 – 94 В – дуже добре

добре
75 – 84 С – добре

65 – 74 D – задовільно

задовільно
60 – 64 E – достатньо

0 – 59 F – незадовільно незадовільно



Приклад білету
атестаційного екзамену для
здобуття ступеня вищої
освіти «бакалавр»

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І

АРХІТЕКТУРИ

Рівень вищої освіти – перший
(бакалаврський) Спеціальність – 281
«Публічне управління та адміністрування»
Освітньо-професійна програма
«Державне управління у сфері
містобудівної діяльності»
Навчальна дисципліна – «Атестаційний екзамен»

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1
1. Суб`єкти та об’єкти державного управління.

2. Обмеження, пов’язані з прийняттям на державну
службу та проходженням державної служби.

3. Як органи публічного управління реагують
на загрози фінансово-економічній безпеці
держави?

Затверджено на засіданні кафедри
політичних наук і права Протокол № 2 від
28 серпня 2024 р.

Завідувач кафедри
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організації влади в Україні : схвалена Розпорядженням Кабінету Міністрів
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Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми
державами-членами, з іншої сторони : ратифіковано із заявою Законом від 16
вересн. 2014 р. № 1678-VII. Офіц. вісн. України. 2014. № 75. Ст. 2125.

16. Кодекс адміністративного судочинства України від 6 липн. 2005 р. №
2747-IV. Офіц. вісн. України. 2005. № 32. Ст. 1918

17. Конституція України. Науково-практичний коментар / В. Я. Тацій та
ін. Харків, 2012. 1128 с.

18. Право Європейського Союзу: норм. матеріали / упор І.В.Яковлюк,
Т.М. Анакіна, Т.В. Комарова, О.Я. Трагнюк. Харків: Право, 2019. 500 с.

19. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13 січн. 2011
р. № 2939-VI. Офіц. вісн. України. 2011. № 10. Ст. 446.

20. Про Конституційний Суд України : Закон України від 13 липн. 2017 р.
№ 2136-VIII. Офіц. вісн. України. 2017. № 63. Ст. 1912.

21. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та
адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти : затверджено наказом
Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. № 1172. URL:



http://surl.li/clwksf (дата звернення 15.06.2025).
22. Декларація про державний суверенітет України: Верховна Рада УРСР;

Декларація від 16.07.1990 № 55-XII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55- 12#Text

23. Про громадянство України: Закон України від 18.01.2001 № 2235-III.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2235-14#Text

24. Виборчий кодекс України: Кодекс України; Закон, Кодекс від
19.12.2019 № 396-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20#Text

25. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: Закон
України від 23.12.1997 № 776/97-ВР. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80#Text

26. Про політичні партії в Україні: Закон України від 05.04.2001 № 2365-
III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2365-14#Text

27. Про очищення влади: Закон України від 16.09.2014 № 1682-VII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#Text

28. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text

29. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 № 1402-
VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#n207

30. Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 1 - 212-
24): Закон України від 07.12.1984 № 8073-X. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text

31. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 р. № 2456-VI. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17

32. Кодекс законів про працю України від 10.12.1971 р. № 322-VIII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08.

33. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17.

34. Сімейний кодекс України від 10 січня 2002 р. № 2947-III URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14#Text

35. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text

36. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 р. №
2341-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text

37. Про Національний банк України: Закон України від 20.05.1999 р. №
679-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/679-14#Text

38. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992 р. № 2229-
XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text

39. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. № 580-VIII.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text

40. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text

41. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від
05.07.2012 р. № 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-
17#Text

42. Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993 р. № 3425-XII. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text


https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text
43. Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб: Закон

України від 20.10.2014 № 1706-VII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1706-18#Text

44. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон
України від 22.09.2011 № 3773-VI. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17#Text

45. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового
захисту: Закон України від 08.07.2011 № 3671-VI. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3671-17#Text

46. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 №
389-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text

47. Про правотворчу діяльність: Закон України від 24.08.2023 № 3354-IX.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3354-20#n113

48. Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану: Закон
України від 15 березня 2022 р. № 2136-IX (із змін.). URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-20#Text

49. Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування
державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану:
Закон України від 12 травня 2022 р. № 2259-IX. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2259-20#Text

50. Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад
державної служби: постанова КМУ від 25 березня 2016 р. № 246 (із змін.).
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/246-2016-%D0%BF#Text

51. Про затвердження Порядку проведення оцінювання результатів
службової діяльності державних службовців: постанова КМУ від 23 серпня
2017 р. № 640 (із змін.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/640-
2017-%D0%BF#Text

52. Про затвердження Положення про систему професійного навчання
державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших
заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та
депутатів місцевих рад: постанова КМУ від 6 лютого 2019 р. № 106 (із змін.).
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2019-%D0%BF#Text

53. Про затвердження Типового положення про службу управління
персоналом державного органу: Наказ Національного агентства України з
питань державної служби від 03.03.2016 р. № 47. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0438-16#Text

54. Про затвердження Порядку стажування державних службовців: Наказ
Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016
р. № 48. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0439-16#Text

55. Про затвердження Порядку розроблення посадових інструкцій
державних службовців категорій "Б" та "В": Наказ Національного агентства
України з питань державної служби від 11 вересня 2019 р. № 172-19. (із
змін.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1077-19#Text

56. Про схвалення Концепції впровадження інформаційної системи
управління людськими ресурсами в державних органах та затвердження



плану заходів щодо її реалізації: розпорядження Кабінету Міністрів України
від 1 грудня 2017 р. № 844-р (із змін.). URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/844-2017-%D1%80#Text

57. Додатковий протокол до Женевських конвенцій від 12 серп. 1949 р.,
що стосується захисту жертв збройних конфліктів не міжнародного
характеру (Протокол II), від 8 черв. 1977 р. URL:
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_200 (дата звернення: 10.06.2024).

58. Додатковий протокол до Женевських конвенцій від 12 серп. 1949 р.,
що стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I),
від 8 черв. 1977 р. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_199 (дата
звернення: 10.06.2024).

59. Кодекс цивільного захисту України від 2 жовт. 2012 р. № 5403–VI.
Офіц. вісн. України. 2012. № 89. Ст. 3589.

60. Про затвердження Положення про єдину державну систему
запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх
наслідків : постанова Кабінету Міністрів України України від 18.02.2016 №
92. Офіц. вісн. України. 2016. № 16. Ст. 655.

61. Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного
захисту : Постанова КМУ від 9 січ. 2014 р. № 11. Офіц. вісн. України. 2014.
№ 8. Ст. 245.

62. Про правовий режим надзвичайного стану : Закон України від 16
берез. 2000 р. № 1550-III // Офіц. вісн. України. 2000. № 15. Ст. 588.

63. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 20
серпня 2021 року “Про запровадження національної системи стійкості” : Указ
Президента України від 27 вересня 2021 р. № 479/2021. Офіц. вісн. України.
2021. № 79. Ст. 4992.

64. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 14
вересня 2020 року “Про Стратегію національної безпеки України” : Указ
Президента України від 14 вересн. 2020 р. № 392/2020. Офіц. вісн. України.
2020. № 19. Ст. 926.

65. Методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності
регуляторного акта : постанова Кабінету Міністрів України від 11 берез. 2004
р. № 308. Офіц. вісн. України. 2004. № 10. Ст. 612.

66. Методичні рекомендації щодо здійснення оцінки ефективності
бюджетних програм : наказ Мінфіну України від 17 травн. 2011 р. № 608.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0608201-11 (дата звернення
01.08.2021).

67. Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і
соціального розвитку України : Закон України від 23 берез. 2008 р. № 1602.
Офіц. вісн. України. 2000. № 16. Ст. 657.

68. Про державні цільові програми : Закон України від 18 берез. 2004 р. №
1621-IV. Офіц. вісн. України. 2004. № 14. Ст. 956.

69. Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації
державної політики : постанова Кабінету Міністрів України від 3 листоп.
2010 р. № 996. Офіц. вісн. України. 2010. № 84. Ст. 2945.

70. Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних



цільових програм : постанова Кабінету Міністрів України від 31 січн. 2007 р.
№ 106. Офіц. вісн. України. 2007. № 8. Ст. 313.

71. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською
службою, її міжрегіональними територіальними органами державного
фінансового аудиту діяльності суб’єктів господарювання: постанова Кабінету
Міністрів України від 27 берез. 2019 р. № 252. Офіц. вісн. України. 2019. №
28. Ст. 989.

72. Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і
соціального розвитку та складання проектів бюджетної декларації та
державного бюджету : Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квіт.
2003 р. № 621. Офіц. вісн. України. 2003. № 18. Ст. 834.

73. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку
трудової діяльності працівника в електронній формі: Закон України від
05.02.2021 № 1217-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1217-20#Text

74. Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги: Закон
України від 05.10.2017 № 2155-VIII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19#Text

75. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон
України від 22.05.2003 № 851-IV. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15#Text

76. Про публічні електронні реєстри: Закон України від 18.11.2021 №
1907-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1907-20#n557

77. Типова інструкція з діловодства в міністерствах, інших центральних та
місцевих органах виконавчої влади від 17 січня 2018 р. № 55. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55-2018-%D0%BF#Text

78. Інструкція про порядок ведення трудових книжок працівників
затверджена наказом Мінюсту України від 29.07.93 р., № 58. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0110-93#Text

79. Державна уніфікована система документації. Уніфікована система
організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів.
ДСТУ 4163:2020. https://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-
page.html?id_doc=9034

80. Правила публікування інформації архівних документів. ДСТУ
9031:2020. https://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-
page.html?id_doc=90349

81. Державна уніфікована система документації. Формуляр-зразок.
Вимоги до побудови : ДСТУ 3844-99. Київ : Держстандарт України, 2000. 8 с.

82. Діловодство й архівна справа. Терміни та визначення понять. ДСТУ
2732:2023. https://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-
page.html?id_doc=103322

83. НК 010:2021 Класифікатор управлінської документації.
https://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=95699

84. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 р.
№ 2657-XII https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text

85. Європейська хартія місцевого самоврядування URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_036#Text



86. Земельний кодекс України від 25 жовтня 2001 р. № 2768-III. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14.

87. Кодекс України з процедур банкрутства від 18 жовтня 2018 р. №2597-
VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19.

88. Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку» від 2
вересня 2020 року № 850-IX URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/850-
20#Text

89. Закон України «Про архітектурну діяльність» від 20 травня 1999 р.
№687-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-14.

90. Закон України «Про будівельні норми» від 5 листопада 2009 р. №1704-
VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1704-17.

91. Закон України «Про відповідальність підприємств, установ та
організацій за правопорушення у сфері містобудування» від 14 жовтня 1994
р. №208/94-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/208/94-вр.

92. Закон України «Про Генеральну схему планування території України»
від 07 лютого 2002 р. №3059-ІІІ. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3059-14.

93. Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме
майно» від 01 липня 2004 р. №1952-IV. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15.

94. Закон України «Про гарантування речових прав на об’єкти нерухомого
майна, які будуть споруджені в майбутньому» від 15 серпня 2022 року URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2518-20#Text

95. Закон України «Про землеустрій» від 22 травня 2003 р. №858-IV. URL:
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/858-15.

96. Закон України «Про інвестиційну діяльність» від 18 вересня 1991 р.
№1560-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1560-12.

97. Закон України Про основи містобудування: від 16 листопада 1992 р.
№2780-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12#Text (дата
звернення: 01.06.2024).

98. Закон України Про регулювання містобудівної діяльності: від 17
лютого 2011 р. №3038-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-
17#Text (дата звернення: 01.06.2024).

99. Постанова Кабінету Міністрів України : Про затвердження Порядку
проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під
час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні: від
25 травня 2011 р. №555. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/555-
2011-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.06.2024).

Навчальна та наукова література:

1. Державне управління: підручник : у 2 т. / Нац. акад. держ. упр. при
Президентові України ; ред. кол.: Ю. В. Ковбасюк (голова), К. О.
Ващенко (заст. голови), Ю. П. Сурмін (заст. голови) [та ін.]. – К. ;
Дніпропетровськ : НАДУ, 2012. – Т. 1. – 564 с. РОЗДІЛ 4. Історія



державного управління с. 146 – 219.
2. Історія державної служби в Україні : у 5 т. / відп. ред. Т. В. Мотренко,

В. А. Смолій; упоряд.: А. М. Бега, Г. В. Боряк (кер. кол. упоряд.), Л. Я.
Демченко та ін. Головне управління державної служби України; НАН
України. Інститут історії України. – К. : Ніка-Центр, 2009. – Т. 5 :
Документи і матеріали. Книга 2. 1991–2009. – 636 с.

3. Історія України: підручник для студентів неісторичних спеціальностей
вищих навчальних закладів / [О. М. Бут, М. І. Бушин, Ю. І. Вовк та ін.];
за заг. ред. д.і.н., проф. М. І. Бушина, д.і.н., проф. О. І. Гуржія; М-во
освіти і науки України, Черкас. держ. технол. ун-т.– Черкаси: ЧДТУ,
2016. – 644 с.

4. Історія державного управління в Україні: навч. посібник / Усаченко
Л.М., Тимцунник В.І. – К.: ТОВ «НВП Інтерсервіс», 2013. – 296 с.

5. Історія державного управління в Україні: навч. посібник / Перга Ю.М.
– К: КПІ, 2023. – 55 с.

6. Яковенко Н.М. Нарис історії середньовічної та ранньомодерної
України. - Київ: Критика, 2009. - 582 с.

7. Нариси історії державної служби в Україні / О. Г. Аркуша, Є. І.
Бородін, С. В. Віднянський та ін.; редкол.: С. В. Кульчицький (кер. авт.
кол.) та ін.] ; Голов. упр. держ. служби України, Ін-т історії НАН
України. К. : НікаЦентр, 2009. 536 с.

8. Державне управління : підручник : у 2 т. / ред. кол. Ю. Ковбасюк та ін.
Київ : Дніпропетровськ : НАДУ, 2013. Т. 1. 564 c.

9. Державне управління : підручник : у 2 т. / ред. кол. Ю. Ковбасюк та ін.
Київ : Дніпропетровськ : НАДУ, 2012. Т. 2. 324 c.

10. Бакуменко В. Д., Усаченко Л. М., Червякова О. В. Теоретичні засади
державного управління : навч. посіб. Київ, 2013. 174 с.

11. Дзюндзюк В. Б., Мельтюхова Н. М., Фоміцька Н. В. Публічне
адміністрування в Україні: навчальний посібник ; за ред. В. В.
Корженка, Н. М. Мельтюхової. Х. : ВидвоХарРІ НАДУ “Аспірант”,
2017. 306 c.

12. Євтушенко О. Н., Андріяш В. І. Державне управління (Основи теорії
державного управління) : навч. посіб. у 3 ч. / О. Н. Євтушенко, В. І.
Андріяш. Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. Ч. 1. Основи
теорії державного управління. 2013. 268 с.

13. Методологія публічного управління : навч. посіб. / уклад. І. В.
Шпекторенко. Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018. 113 с.

14. Публічне управління та адміністрування : навч. посіб. / Скидан О. В.
та ін. ; за заг. ред. О. В. Скидана. Житомир, 2017. 705 с.

15. Публічне управління = Public Administration : навч. посіб. / А. В.
Стасишин та ін. Львів, ЛНУ ім. Івана Франка, 2019. 460 с

16. Політико-правове забезпечення публічного управління та
адміністрування : підручник / Г. П. Ситник та ін. Вінниця : ФОП
Кушнір Ю. В., 2020. 504 с.

17. Теорія та історія державного управління : навч. посіб. / Г. С. Одінцова
та ін. Київ, 2008. 288 с.



18. Андреєв С. О. Освітня галузь “Публічне управління та
адміністрування”: оцінка нововведення для науки і практики
державного управління. Державне управління : теорія та практика. К. :
НАДУ. 2018. № 1. С. 16–25.

19. Андреєв С. О. Основні наукові та науково-організаційні чинники, що
стримують розвиток галузі науки “Державне управління”. Теорія та
практика державного управління і місцевого самоврядування. Херсон :
ХНТУ. 2018. № 2. URL: https://el-zbirn-du.at.ua/2018_2/3.pdf (дата
звернення: 25.05.2024).

20. Андреєв С. О., Лук`янов О. П. Актуальні проблеми правової
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю “Публічне
управління та адміністрування” в Україні. Наук. записки Ін-ту зак-ва
ВРУ. К. : Ін-т з-ва ВРУ, 2020. № 2. С. 109–120.

21. Андреєв С. О. Проблеми та перспективи професійної підготовки
державно-управлінських кадрів у межах галузі знань “Публічне
управління та адміністрування” в Україні. Публічне управління в
Україні : історія державотворення, виклики та перспективи : матеріали
ХІ наук. Інтернет-конф. за міжнар. уч. для аспірантів та докторантів, 29
травн. 2020 р. Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2020. URL:
http://www.oridu.odessa.ua/9/buk/Internet_konf_DU-2020.pdf (дата
звернення: 25.05.2024).

22. Андреєв С. О. Про державно-управлінську освітню компоненту
професійної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю
“Публічне управління та адміністрування” в Україні. Наук. записки Ін-
ту зак-ва ВРУ. К. : Ін-т з-ва ВРУ, 2020. № 4. С. 96–112.

23. Андреєв С. О. Концептуальні аспекти удосконалення змісту державно-
управлінської освіти в Україні. Глобалізаційні виклики : урядування
майбутнього : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. Київ : ННІ
ПУДС КНУ імені Тараса Шевченка, 2022. URL:
https://ipacs.knu.ua/pages/dop/316/files/dbca2488-6b24-4608-9db6-
0931798c158b.pdf (дата звернення: 10.06.2024).

24. Андреєв С. О. Особливості освітніх програм із публічного управління
та адміністрування галузевої спрямованості (на прикладі магістерської
програми “Державне управління у сфері містобудівної діяльності”).
Науковий вісник : Державне управління. 2023. № 1 (13). URL:
https://nvdu.undicz.org.ua/index.php/nvdu/article/view/308 (дата
звернення: 10.06.2024).

25. Андреєв, С., Мамедов, А., Дименко, Р., Козлова, В. (2023).
Необхідність підготовки в Україні кваліфікованих керівних кадрів із
питань антикризового державного управління як вимога сьогодення.
Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 2 (49).
https://doi.org/10.55643/fcaptp.2.49.2023.3989. URL:
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3989 (дата звернення:
10.06.2024).

26. Валевський О. Л. Держава і реформи в Україні : аналіз державної
політики в умовах трансформації суспільства : Монографія. Київ :



НАДУ. 2007. 217 с.
27. Грицяк І. А. Європейське управління : теоретико-методологічні

засади: монографія. Київ : К.І.С., 2006. 398 с.
28. Державне управління : європейські стандарти, досвід та

адміністративне право : моногарфія / В. Б. Авер’янов та ін. ; за заг. ред.
В. Б. Авер’янова. Київ, 2007. 288 с.

29. Державне управління : філософські, світоглядні та методологічні
проблеми : моногр. / Князєв В. М. та ін. Київ, 2003. 320 с.

30. Енциклопедичний словник з державного управління / Сурмін Ю. П. та
ін. ; за заг. ред. Ю. В. Ковбасюка та ін. К. : НАДУ, 2010. 820 с.

31. Енциклопедія державного управління : у 8 т. Т. 8. Публічне
врядування / наук.-ред. кол. : В. С. Загорський та ін. Львів : ЛРІДУ
НАДУ, 2011. 630 с.

32. Енциклопедія державного управління : у 8 т. Т. 1. Теорія державного
управління / наук.-ред. кол. : В. М. Князєв та ін. Київ : НАДУ, 2011. 748
с.

33. Енциклопедія державного управління : у 8 т. Т. 5. Територіальне
управління / О. Ю. Амосов та ін. Харків : Вид-во ХарРІ НАДУ
“Магістр”, 2011. 408 с.

34. Інституціоналізація публічного управління в Україні : наук.-аналіт.
доп. / Білинська М. М. та ін. ; за ред. М. М. Білинської. Київ, 2019. 210
с.

35. Куйбіда В. С., Шпекторенко І. В. Методологія публічного управління
як система: теоретичні та практичні аспекти. Публічне управління і
адміністрування в Україні. 2022. Вип. 29. URL: https://pag-
journal.iei.od.ua/archives/2022/29-2022/29-2022.pdf (дата звернення:
25.05.2024).

36. Мельник А. Багаторівневе стратегічне планування в системі
інституційних механізмів управління в Україні. Вісник ТНЕУ. Вип. 2
(96), 2020. С. 7–23.

37. Публічне управління : термінол. слов. / Куйбіда В. С. та ін. ; за ред. В.
С. Куйбіди. Київ, 2018. 224 с.

38. Сабурова Г. Б. Основні напрями розвитку системи публічного
управління в Україні. Публічне управління і адміністрування в Україні.
2021. Вип. 21. URL: https://pag-journal.iei.od.ua/archives/2021/21-
2021/21-2021.pdf (дата звернення: 25.05.2024).

39. Стандарти європейського врядування : навч. посіб. / І. А. Грицяк та ін.
Київ, 2009. 184 с.

40. Теорія та історія державного управління : навч. посіб. / Г. С. Одінцова
та ін. Київ, 2008. 288 с.

41. Andreiev S., Kogutiuk V., Dymenko R., Fediunin S. Problems of
Development of Interdisciplinary Field of Knowledge “Public
Administration and Management” in Ukraine. International Journal of
Innovative Technology and Exploring Engineering (IJITEE). Vol. 8, Issue-7
May. 2019. URL: https://www.ijitee.org/wp-
content/uploads/papers/v8i7/G5843058719.pdf (дата звернення:



25.05.2024).
42. Andreiev S., Geraskov S., Dymenko R., Kostrubitska A., Lukianov O. From

state to public administration: an analysis of managerial training in higher
education system of Ukraine. Financial and Credit Activity: Problems of
Theory and Practice. 2021. Vol. 6, № 41. URL:
https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3492 (дата звернення:
10.06.2024).

43. Bevir M. Encyclopedia of governance / M. Bevir et al. L.: 2007. Vol. 1– 2.
1232 p.

44. Kettl D. F. The transformation of Governance, Public Administration for
the Twenty-First Century / D. F. Kettl. Baltimor : Johns Hopkins University
Press, 2015. 77 p.

45. Барабаш Г. О., Луценко Т. О. Право в державному управлінні : навч.
посіб. Х. : НУЦЗУ, 2016. 74 с.

46. Барабаш Г. О., Луценко Т. О. Право в державному управлінні : навч.
посіб. Х. : НУЦЗУ, 2016. 74 с.

47. Козуліна С. О., Ровинський Ю. О., Ровинська К. І. Право в публічному
управлінні : навч. посіб. Одеса, 2019. 174 с.

48. Право в державному управлінні : навч. посіб. / Дубенко С. Д. та ін.
Київ, 2016. 376 с.

49. Скрипничук В. М. Правове забезпечення державного управління :
конспект лекцій. Івано-Франківськ : 2008. 556 с.

50. Право в публічному управлінні : навч. посіб. / В. В. Баштанник та ін.
Херсон : 2020. 408 с.

51. Право в публічному управлінні : навч. посіб. / Н. Г. Плахотнюк, та ін.
Київ : 2018. 240 с.

52. Битяк Ю. П., Серьогіна С. Г., Бодрова І. І. Проблеми правового
регулювання організації та діяльності апарату Президента України :
наук.-практ. посіб. Харків, 2011. 138 с.

53. Демократичні засади державного управління та адміністративне
право : монографія / Ю. С. Шемшученко та ін. Київ, 2010. 496 с.

54. Державне управління : європейські стандарти, досвід та
адміністративне право : моногарфія / В. Б. Авер’янов та ін. ; за заг. ред.
В. Б. Авер’янова. Київ, 2007. 288 с.

55. Костюченко Я. Доктрина acquis у праві Європейського Союзу та її
відображення в правовій системі України. Право України. 2019. № 6.
С.86-99.

56. Кустова С. М. Адаптація законодавства України до законодавства ЄС:
процеси, виклики та кращі практики. Державне управління:
удосконалення та розвиток. 2024. № 4. URL:
https://nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/3468/3502 (дата звернення
20.06.2024).

57. Пухтецька А. А. Європейські принципи адміністративного права :
монографія. Київ : Логос, 2014. 237 с.

58. Craig, P., & De Búrca, G. EU Law: Text, Cases, and Materials. Oxford:
Oxford University Press. 2015, 1198 р.



59. Біла-Тіунова Л. Р. Державна служба України. Загальна частина: навч.
посіб. 2020. 511 с.

60.Битяк Ю. П. Публічна служба : посіб. для підгот. до іспиту / Ю. П.
Битяк, Н. П. Матюхіна, С. А. Федчишин ; за заг. ред. Н. П. Матюхіної. –
Харків : Право, 2018. – 260 с.

61.Малиновський В.Я. Публічна служба в Україні: підручник. Київ:
Кондор, 2018. 312 с.

62.Організація діяльності державного службовця / М. Канавець, Ю.
Лихач, А. Кукул, В. Дівак, І. Рощин, О. Бутенко. К. : Центр адаптації
державної служби до стандартів Європейського Союзу, 2018. - 320 с.

63. Орлів М. С. Підвищення кваліфікації керівних кадрів органів влади:
механізми формування сучасної моделі : монографія. – Київ–Івано-
Франківськ : «ЛілеяНВ», 2018. – 300 с.

64.Публічна служба : навч. посіб. / С. М. Серьогін, Н. А. Липовська, Є. І.
Бородін [та ін.] ; за заг. ред С. М. Серьогіна. – 2-ге вид. - Дніпро :
ГРАНІ, 2019. – 384 с.

65.Ващенко К.О., Серьогін С.М., Бородін Є.І., Липовська Н.А., Сорокіна
Н.Г. Публічна служба: системна парадигма : кол. монографія. Дніпро:
ДРІДУ НАДУ, 2017. 256 с.

66. Галай В.О. Новий погляд на систему принципів публічної служби: від
формування до впровадження : монографія / Вікторія Галай. -
Тернопіль : ТНЕУ, 2019. - 370 с.

67. Публічне управління в умовах інституційних змін: колективна
монографія / за наук. редакції д. держ. упр. Р. В. Войтович та П.В.
Ворони. К. 2018. 475 с.

68. Публічне управління та адміністрування: навч. посібник / Скидан О.
В., Якобчук В. П., Дацій Н. В., Ходаківський Є. І. [та ін.] ; за заг. ред. О.
В. Скидана. Житомир: ЖНАЕУ, 2017. 705 с.

69. Актуальні проблеми публічного управління та адміністрування :
колективна монографія / за редакцією Н.Б. Кирич ; Тернопільський
національний технічний університет імені Івана Пулюя. - Тернопіль :
Паляниця В. А., 2020. - 267 сторінок : рисунки, таблиці.

70. Бондар І. С. Антикорупційна політика та запобігання корупції в
публічному управлінні : навчальний посібник / І.С. Бондар, В.Г.
Горник, В.В. Кравченко ; Міністерство освіти і науки України ;
Міністерство культури України ; Київський національний університет
культури і мистецтв. - Київ : Ліра-К, 2020. - 191 с.

71. Василевич В. В. Державна антикорупційна політика і запобігання та
протидія корупції на публічній службі в органах державної влади і
органах місцевого самоврядування : монографія / авторський колектив:
В.В. Василевич, Т.Е. Василевевська, В.Ф. Нестерович, Е.В. Расюк [та
28 інших] ; за редакцією Ю.В. Ковбасюка, В.Л. Федоренка ;
Національна академія державного управління при президентові
України, Національна академія внутрішніх справ. - Київ : Видавництво
Ліра-К, 2019. - 522 с.

72. Западинчук О. П. Формування та розвиток інституту державної



служби в умовах адміністративної реформи в Україні : монографія /
О.П. Западинчук ; Національна академія державного управління при
Президентові України, Дніпропетровський регіональний інститут
державного управління. - Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2018. - 155 с. : іл.,
табл., схеми.

73. Карпа М.І. Розвиток публічної служби в Україні: компетенційний
підхід : монографія / М.І. Карпа ; Львівський регіональний інститут
державного управління Національної академії державного управління
при Президентові України. - Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. - 260
сторінок: рисунки.

74. Лазор О. Д. Основи публічного управління та адміністрування :
навчально-методичний посібник / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор, І.Г. Юник ;
Міністерство соціальної політики України ; Інститут підготовки кадрів
державної служби зайнятості України. - Київ : Видавництво Ліра-К,
2020. - 267 сторінок.

75. Лихач Юлія. Політична освіта публічних службовців в Україні /
авторський колектив: Ю. Лихач, Л. Комаха, О. Зубчик, М. Канавець [та
4 інших] ; за загальною редакцією Н. Алюшиної. - Київ : Центр
адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу, 2020.
- 199 сторінок : схеми.

76. Пархоменко-Куцевіл О. І. Формування кадрового потенціалу системи
публічної служби в Україні: теоретичні засади : монографія / О.І.
Пархоменко-Куцевіл, З.В. Гбур ; Міністерство освіти і науки України,
ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет
імені Григорія Сковороди". - Кам'янець-Подільський : Друкарня "Рута",
2021. - 367 сторінок : таблиці, схеми.

77. Сорокіна Н. Г. Морально-етичні основи публічної служби в умовах
трансформації влади в Україні : монографія / Н.Г. Сорокіна ;
Дніпропетровський регіональний інститут державного управління
Національної академії державного управління при Президентові
України. - Дніпро : Грані, 2020. - 222 сторінки : рисунки, таблиці,
схеми.

78. Філософія управління: Методичні рекомендації до вивчення
дисципліни. Галушко О. С., Таран Г. П., Лакуша Н. М. К.: КНУБА,
2025. – 20 с.

79. Кремінь В.Г. Філософія управління: Підруч. для. студ. вищ. навч. закл.
– К.: Знання України, 2007. – 360 с.

80. Філософія управління : навчальний посібник / під ред. В. В. Ільїн, М.
В. Ситницький, О. І. Жилінська; К.: Ліра-К, 2024 -250 с.

81. Управління людськими ресурсами: фiлософськi засади: навч. посiбник
/ пiд ред. В.Г. Воронкової ; [В.Г. Воронкова, А.Г. Белiченко, О.М.
Попов та iн.]; Запорiз. держ. iнж. акад. - К.: Професiонал, 2006. - 567 с.

82. Шульга М.А. Соціально-політичне управління. Навчальний посібник. -
К.: Центр учбової літератури, 2008. - 248 с.

83. Завєтний С. О. Курс лекцій з історії філософії управління: навч. посіб.
для студ. вищ. навч. закл. / Харківський національний технічний ун-т



сільського господарства ім. Петра Василенка; Х.: [ХНТУСГ], 2009. –
319 с.

84. Дарендорф Р. У пошуках нового устрою: Лекції на тему політики
свободи у ХХІст./ Р. Дарендорф / Пер. з нім. А.Орган - К.: Вид. дім
«Києво-Могилянська академія», 2006. - 109 с.

85. Діденко Н.Г. Державне управління і соціальне партнерство: актуальні
проблеми теорії і практики: Монографія / Н.Г. Діденко. – Донецьк:
Видавниче підприємство «Східний видавничий дом», 2007. – 404 с.

86. Електрона бібліотека матеріалів з філософії Інституту філософії ім.
Г.С. Сковороди https://www.filosof.com.ua/links.htm

87. Економіка підприємства [Текст] : підручник / за заг. ред. Л. Г. Ліпич. –
Луцьк : Вежа-Друк, 2021. с. 768.

88. Економіка будівельного підприємства: навчальний посібник / С.П.
Стеценко, К.В. Ізмайлова, Н.В. Боліла та інші. К.: Ліра-К, 2022. с. 508.
(Н.В. Боліла: Тема 17. Економічна безпека будівельного підприємства.
С.429-441)

89. Гойко А.Ф. Планування інвестицій: навчально-методичний посібник /
А.Ф. Гойко, Л.В. Сорокіна – Київ: КНУБА, 2021. – 194 с.

90. Стеценко С.П., Титок В.В., Лисиця Н.В., Мацапура О.В., Цифра Т.Ю.,
Чинчик А.А., Локтіонова Я.Ф. Фінанси: навчальний посібник. Київ:
КНУБА, 2024.

91. Шашина. М. В., Тульчинська С.О. Економічна безпека підприємства:
навчальний посібник до виконання практичних занять та реферату
[Електронний ресурс] : навч. посіб. КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.:
М. В. Шашина. С. О. Тульчинська Електронні текстові данні (1 файл:
208 Кбайт). Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023. 70 с.

92. Економіка підприємства: навчальний посібник / О.І. Лисак, Л.О.
Андрєєва, Л.О.Болтянська .- Мелітополь: Люкс, 2020. – 272 с.

93. Ізмайлова К.В. Фінанси підприємств. Конспект лекцій. К.КНУБА.
2020.- 56 с.

94. Гук О.В. Економіка підприємства. Конспект лекцій [Електронний
ресурс] : навч. посіб. для здобувачів ступеня бакалавра за
спеціальністю 073 «Менеджмент / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.:
О. В. Гук. – Електронні текстові дані (1 файл: 883,51 Кбайт). – Київ :
КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2024. – 93 с.

95. Росинський А. В., Лисиця Н.В. Економічна безпека підприємства
[Електронний ресурс] : методичні вказівки та завдання до виконання
контрольної роботи. Київ: КНУБА, 2024. – 76 с.

96. Адміністративне право : підручник / НУ "ЮАУ ім. Ярослава
Мудрого"; за заг. ред.: Ю. П. Битяк, В. М. Гаращук, В. В. Зуй. – 2-ге
вид., переробл. та допов. – Х. : Право, 2013. – 656 с.

97. Державна політика : підручник / Ковбасюк Ю. В. та ін. Київ : НАДУ,
2014. 448 с.

98. Публічне управління, багаторівневе врядування: теорія, методологія та
практика : навч. посіб. / Л. Л. Приходченко, О. В. Лесик, Г. О.
Панченко ; за заг. ред. Л. Л. Приходченко. – Одеса : ОРІДУ НАДУ,



2019. – 512 с.
99. Прокопенко Л. Л. Інституційна система ЄС : навч. посіб. / Л. Л.

Прокопенко, О. М. Рудік, Н. М. Рудік. – 2-ге вид., перероб. і доп. –
Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2021. – 226 с.

100. Електронне урядування та електронна демократія [Електронний
ресурс]: навч. посіб. У 15ч./ за заг. ред. А. І. Семенченка, В. М. Дрешпака.
Київ, 2017. 1012 с.
101. Долженков О.О. Публічне управління та адміністрування: вступ
до спеціальності : навч. посіб. / О. О. Долженков. – Одеса : видавець
Букаєв Вадим Вікторович, 2019. – 190 с.
102. Організаційно-правові основи державного управління: конспект
лекцій. / Укладачі Г.О. Барабаш, Т.О. Луценко. – Х.: НУЦЗУ, 2016. – 40 с.
103. Кириченко В.М. П 68 Правознавство: Курс лекцій. — К.: Центр
учбової літератури, 2007 — 240 с.
104. В.М. Олуйко, Н.М. Тюріна, Т.В. Гаман, Р.Б. Примуш, Н.С.
Карвацка, Т.В. Назарчук. Управління персоналом в умовах
децентралізації / За заг. ред. доктора наук з державного управління,
професора, Заслуженого юриста України В.М. Олуйка – Київ, 2018. – 504
с.
105. Посібник для керівників державної служби / [Ю. Лихач (кер. авт.
колективу), М. Канавець, Р. Попов, А. Малюга, Н. Шамрай, С. Гербеда, А.
Мацокін, Н. Чермошенцева, С. Селіванов, Н. Щербак, В. Дівак, Г.
Третяченко, Ю. Єрченко, М. Постоловська, О. Бутенко, Л. Михалик; за
заг. ред. Н. Алюшиної]. – К.: ТОВ «ВІСТКА». – 422 с.
106. Управління персоналом в органах публічної влади: навч. посіб. /
С. М. Серьогін, Є. І. Бородін, К. В. Комарова, Н. А. Липовська, Т. М.
Тарасенко. – Дніпро.: ДРІДУ НАДУ, 2019. – 200 с.
107. С. А. Попов, Г. О. Панченко. Інноваційний розвиток системи
органів публічної влади: стратегічний підхід. Навчально-методичний
посібник. Київ, 2018.
108. Ващенко К. О. Професійна підготовка державних службовців:
теорія, методологія, практика: монографія / К. О. Ващенко. – Івано-
Франківськ: Місто НВ, 2017. – 416 с.
109. Зелінський С. Е. Теоретико-методологічні засади

комплексного оцінювання державних службовців : монографія / С. Е.
Зелінський. – Київ : НАДУ, 2016. – 296 с.
110. Линдюк О. А. Теорія та практика модернізації державної служби
України в умовах глобалізації [Текст] : моногр. / О. А. Линдюк. – К.:
НАДУ, 2016. – 316 с.
111. Глобальна та національна безпека : підруч. / В. І. Абрамов, С. О.
Андреєв та ін. ; за заг. ред. Г. П. Ситника. Київ, НАДУ, 2016. 784 с.
112. Ситник Г. П., Орел М. Г. Національна безпека в контексті
європейської інтеграції України: підручн. Київ, МАУП, 2021. 372 с.
113. Клименко Н. Г. Державне управління в умовах надзвичайних
ситуацій : навч. посіб. Київ : НАДУ, 2014. 224 с.
114. Ситник Г. П. Сучасні проблеми розвитку теорії національної



безпеки : курс лекцій. Київ : ТОВ “САКлтд”, 2023. 136 с.
115. Ситник Г. П. Основи теорії управління у сфері національної
безпеки : курс лекцій. Київ : ТОВ “САКлтд”, 2023. 174 с.
116. Шипілова Л. М. Стратегічне планування у сфері національної
безпеки : курс лекцій. Київ : ВПЦ “Київський університет”, 2023. 143 с.
117. Андреєв С. О. Безпекова складова фахової компетентності
здобувачів вищої освіти з публічного управління та адміністрування.
Науковий вісник : Державне управління. 2021. № 4. URL:
https://nvdu.undicz.org.ua/index.php/nvdu/article/view/199/192 (дата
звернення: 10.06.2025).
118. Андреєв С. О. Державні системи цивільного захисту :
інституціональні засади та проблеми розвитку : монографія. Харків. Тім
Пабліш Груп, 2017. 432 с.
119. Андреєв С. О. Перспективи та ризики розвитку системи
цивільної оборони в контексті прийняття Кодексу цивільного захисту
України. Зб. наук. праць НАДУ при Президентові України. К. : Вид-во
НАДУ. 2013. Вип. 1. С. 62–72.
120. Андреєв С. О. Підхід до періодизації історії розвитку функції
держави щодо захисту населення, територій та інших об’єктів від
надзвичайних ситуацій. Теорія та практика державного управління і
місцевого самоврядування. 2016. № 2. URL: http://el-zbirn-
du.at.ua/2016_2/3.pdf (дата звернення: 10.06.2025).
121. Андреєв С. О. Визначення стратегічних пріоритетів державного
управління в Україні : цивільна оборона або захист критичної
інфраструктури? Актуальні проблеми моделювання ризиків і загроз
виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах критичної
інфраструктури: зб. матеріалів ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. Київ, 2016.
С. 241–250.
122. Вимірювання досягнення цілей сталого розвитку регіонами
України : вибір індикаторів та визначення базових рівнів. Київ : 2019. 276
с. URL: http://surl.li/sgfgbb (дата звернення 01.06.2024).
123. Горбулін В.П., Качинський А.Б. Стратегічне планування:
вирішення проблем національної безпеки: моногр. Київ: НІСД, 2010. 288
с.
124. Даник Ю. Г., Катков Ю. І., Пічугін М. Ф. Національна безпека :
запобігання критичним ситуаціям. Житомир : Рута, 2006. 387 с.
125. Державне управління у сфері цивільного захисту в Україні :
нормативно-правовий аспект: монографія / Садковий В. П. , Ромін А. В. ,
Островерх О. О. , Домбровська С. М. Харків : Оберіг, 2013. 190 с.
126. Клименко Н. Г. Особливості державного управління в умовах
надзвичайних ситуацій: теоретичний та історичний аспекти : дис. ... канд.
наук з держ. упр. : 25.00.01 / НАДУ. Київ, 2008. 225 с.
127. Лещенко О. Я. Питання забезпечення цивільного захисту в зонах
воєнно-політичного конфлікту: досвід України в умовах “гібридної
війни”. Вісник Дніпропетр. ун-ту. Серія : Філософія. Соціологія.
Політологія. 2015. № 5. С. 228–237.



128. Лихач Ю., Селіванов С., Москаленко С. Підвищення кваліфікації
публічних службовців у контексті розбудови національної системи
стійкості. Науковий вісник : Державне управління. 2024. № 1 (15). URL:
http://surl.li/evusvw (дата звернення: 10.06.2024).
129. Національна безпека : світоглядні та теоретико-методологічні
засади : моногр. / за ред. О. П. Дзьобаня. Харків, Право, 2021. 776 с.
130. Резнікова О.О. Національна стійкість в умовах мінливого
безпекового середовища : монографія. Київ : НІСД, 2022. 456 с.
131. Світова гібридна війна : український фронт : моногр. / Горбулін
В. П. та ін. ; за заг. ред. В. П. Горбуліна. К. : НІСД, 2017. 496 с.
132. Ситник Г. П., Андреєв С. О. Особливості соціальних
надзвичайних ситуацій та проблеми їх класифікації. Вісник НАДУ при
Президентові України. 2015. Вип 1. С. 37–47.
133. Ситник Г. П. Державне управління у сфері національної безпеки
(концептуальні та організаційно-правові засади) : підручник. Київ :
НАДУ, 2012. 544 с.
134. Шляхи удосконалення системи державного управління
забезпеченням національної безпеки України : моногр. / С. О. Андреєв та
ін. ; за ред. Г. П. Ситника. Київ, 2012. 536 с. Авторські с. 442–466.
135. Blanchard B. Wayne. Outlines of competencies to develop successful
21st century hazard or disaster or emergency or hazard risk managers. Federal
Emergency Management Agency, July 7, 2003. URL :
http://training.fema.gov/emiweb/edu (Last accessed : 10.06.2024).
136. Developing The Critical Infrastructure Protection System in Ukraine :
monograph / S. Kondrstov et al. ; general editor O. Sukhodolia. Kyiv : NISS,
2017. 184 p.
137. James D. Ramsay, Irmak Renda-Tanali. Development of
Competency-Based Education Standards for Homeland Security Academic
Programs. Journal of Homeland Security and Emergency Management. 2018.
№ 8, 2018. URL : https://www.degruyter.com/document/doi/10.1515/jhsem-
2018-0016/html (Last accessed : 10.06.2024)
138. Гордієнко В.О. Управління інноваційними проектами і
програмами : навч. посіб. / В. О. Гордієнко. Дніпро, 2019. 115 с.
139. Приймак В. М. Управління проектами : навч. посіб. / В. Приймак.
Київ : КНУ ім. Тараса Шевченка, 2017. 459 с.
140. Прикладні аспекти управління проектами в публічній сфері :
посібн. / О. В. Кулініч та ін. Харків, 2019. 92 с.
141. Проектний менеджмент у публічному управлінні : підручн. /
Шаров Ю. П. та ін. ; за ред. Ю. П. Шарова. Київ : НАДУ, 2017. 344 с.
142. Управління проектами : підручник для студентів ВНЗ / П. П.
Микитюк та ін.; під ред. П. П. Микитюка ; Тернопіль : ЗУНУ, 2021. 416 с.
143. Аналіз державних стратегічних документів України щодо
врахування адаптованих для України Цілей Сталого Розвитку до 2030
року : резюме аналіт. доповіді. К. : Інститут суспільно-економічних
досліджень, 2017. 20 с.
144. Андреєв С. О. Про нову магістерську програму “Державне



управління повоєнною відбудовою інфраструктури територіальних
громад”. Глобалізаційні виклики : урядування майбутнього : зб.
матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. Київ : ННІ ПУДС КНУ імені Тараса
Шевченка, 2024. С. 254–256. URL: http://surl.li/xielfm (дата звернення:
17.06.2024).
145. Андреєв С. О. Стратегічне управління як невід’ємна складова
магістерських освітніх програм з публічного управління та
адміністрування. Науковий вісник : Державне управління. 2024. № 1 (15).
URL: http://surl.li/tldpb (дата звернення: 10.06.2024).
146. Богуцький С. Сутність та структура проєкту як ключового
об’єкта проєктного менеджменту в публічному управлінні: теоретичні
засади. Науковий вісник: Державне управління. 2023. № 1 (13). URL:
http://surl.li/ouhtga (дата звернення: 12.06.2024).
147. Ведунг Еверт. Оцінювання державної політики і програм / Еверт
Ведунг ; пер. з англ. В. Шульга. К. : Всеувито, 2003. 350 с.
148. Вимірювання досягнення цілей сталого розвитку регіонами
України : вибір індикаторів та визначення базових рівнів. Київ : 2019. 276
с. URL: https://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/library/sustainable-
development-report/tracking-progress-on-SDGs-for-the-regions-of-
Ukraine.html (дата звернення 01.06.2021).
149. Менеджмент та управління проектами в будівельній галузі : навч.
посіб. Одеса : ОДАБА, 2018. 267 с.
150. Обушна Н. І. Управління проєктами в публічній сфері:
теоретико-практичний аспект. Наукові перспективи. 2023. № 1 (31). URL:
http://surl.li/sshfwh (дата звернення: 10.06.2024).
151. Полікровський Р. Проєктний підхід : суть та особливості
застосування у сфері публічного управління. Вісник Економіки. 2024. №
2. URL: http://surl.li/inehbo (дата звернення: 13.06.2024).
152. Сидоренко Н. С. Проєктне управління в органах публічної влади:
зарубіжний досвід. Проблеми сучасних трансформацій. Серія: право,
публічне управління та адміністрування. 2022. № 4. URL:
http://surl.li/vrzbmh (дата звернення: 15.06.2024).
153. A Guidetothe Project Management Body of Knowledge
(PMBOKGuide). Sixth Edition. Project Management Institute, 2017. 800 p.
154. Gurjar N. A Forward-Looking Approach to Project Management.
Tools, Trends, and the Impact of Disruptive Technologies. Springer Singapore,
2017. 414 p.
155. Lehmann Oliver F. Situational Project Management. The Dynamics of
Success and Failure. Templates. Auerbach Publications, 2016. 298 p.
156. Matt Andrews, Lant Pritchett and Michael Woolcock. Building State
Capability: Evidence, Analysis, Action. Oxford University Press, Oxford, UK,
2017. 280 pp.
157. Державне управління : основи теорії, історія і практика : навч.
посіб. / Бакуменко В. Д. та ін. ; за ред. П. І. Надолішнього. Одеса, 2009.
394 с.
158. Галузь науки “Державне управління” в Україні : стан, проблеми



та перспективи розвитку : нац. наук. доп. / Ковбасюк Ю. В. та ін. ; за ред.
Ю. В. Ковбасюка, К. О. Ващенка, Ю. П. Сурміна, О. М. Руденко. Київ,
2012. 184 с.
159. Конверський А. Є. Логіка : підручник. Київ : ВПЦ “Київський
університет”, 2017. 391 с.
160. Концептуальні засади розвитку галузі науки “Державне
управління” : наук. розробка / Ващенко К. О. та ін. ; за ред. К. О.
Ващенка, Ю. П. Сурміна, Л. І. Загайнової. Київ, 2013. 48 с.
161. Методологія наукових досліджень з державного управління :
хрестоматія / С. В. Загороднюк та ін. ; за ред. К. О. Ващенка. Київ, 2014.
180 с.
162. Модернізація галузі науки державного управління в умовах
суспільних реформ в Україні : монографія / О. М. Петроє та ін. ; за ред. О.
М. Петроє. Київ : НАДУ, 2020. 552 с.
163. Наука державного управління : досягнення, завдання,
перспективи : зб. матеріалів доп. учасн. Всеукр. конф. до 15-річчя галі
науки “Державне управління” й 10-річчя Інституту проблем державного
управління та місцевого самоврядування Національної академії
державного управління при Президентові України / НАДУ. Київ, 2012.
216 с.
164. Науково-методологічні засади розвитку галузі науки “Державне
управління” : наук. розробка / В. Д. Бакуменко та ін. ; за заг. ред. Ю. П.
Сурміна, Л. І. Загайнової. Київ, 2010. 60 с.
165. Куйбіда В. С., Шпекторенко І. В. Методологія публічного
управління як система: теоретичні та практичні аспекти. Публічне
управління і адміністрування в Україні. 2022. Вип. 29. URL: https://pag-
journal.iei.od.ua/archives/2022/29-2022/29-2022.pdf (дата звернення:
25.05.2024).
166. Сурмін Ю. П., Бакуменко В. Д., Краснейчук А. О. Методологія
державного управління як галузі науки : наук. розробка. Київ, 2010. 32 с.
167. Теоретико-методологічні засади наукових досліджень у галузі
державного управління : монографія / В. В. Корженко та ін. ; за ред. В. В.
Корженка. Харків, 2012. 545 с.
168. Шкiцькa I. Управлінське документознавство : навч. посібник для
студентів закладів вищої освіти III–IV рівнів акредитації, що навчаються
за спеціальностями «Iнформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
«Професійна освіта (освітня програма «Iнформаційне забезпечення
управління та електронне урядування»)». Вид. 2-ге, оновл. та доп.
Тернопіль : ТНЕУ, 2020. 382 с.
169. Кулешов. С. Г. Управлінське документознавство: навч. посіб.
Київ : ДАКККіМ, 2003. 62 с.
170. Палеха Ю.І. Загальне діловодство: теорія та практика керування
документацією із загальних питань: навчальний посібник – вид. 4-те
(виправлене і доповнене) – Київ: Видавництво Ліра-К. 2017. 624 с.
171. Бабій І.В. Основи діловодства: навчально-методичне видання для
курсантів та студентів 2-3 курсів / Бабій І. В. Львів : СПОЛОМ, 2020. – 76



с.
172. Бездрабко В. Історія науки про документ, або Відкриття
відомого. Київ: Четверта хвиля, 2011. 296 с.
173. Довжук І. В. Д 58 Діловодство (загальне, спеціальне): навч.-
метод. посіб. / І. В. Довжук. – Переяслав (Київ. обл.): Домбровська Я. М.,
2020. 353 с.
174. Дрешпак В. М. Комунікації в публічному управлінні : навч.
посіб. Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2015. 168 с.
175. Химиця М. О. Інформаційна діяльність в органах державної
влади та управління: [навч. посіб.] / Н. О. Химиця. – Львів : Видавництво
Львівська політехніка, 2014. – 148 с. (Сер. «Інформація. Комунікація.
Документація»; вип. 3).
176. Ділове спілкування: риторика та ораторське мистецтво в
державному управлінні : навч.-метод. матеріали / С. А. Бронікова, З. Ф.
Кудрявцева, І. М. Плотницька. – К. : НАДУ, 2010. – 44 с.
177. Драгомирецька Н. Комунікативна діяльність як складова
професійної діяльності державного службовця / Н. Драгомирецька //
Інституційні перетворення як передумова ефективного використання
ресурсного потенціалу регіону. – Одеса, 2003. – С. 107-112.
178. Дуда А. В. Опорний конспект лекцій з курсу «Зв’язки з
громадськістю в державному управлінні» / А. В. Дуда, О. В. Загвойська. –
К. : НАДУ, 2008. – 72 с.
179. Ефективна комунікація: публічний виступ : навч. посіб. / Т. Д.
Єгорова. – Київ : НАДУ, 2018. – 164 с.
180. Забезпечення ефективної взаємодії органів виконавчої влади з
громадськістю: навч.-метод. матеріали / Н. О. Алюшина, Н. Б. Ларіна, О.
Р. Антонова ; упоряд. А. В. Ковальчук. – К. : НАДУ, 2013. – 76 с.
181. Інформаційно-комунікативна діяльність органів публічної влади :
монографія / В. С. Куйбіда, О. В. Карпенко, П. С. Шпига [та ін.] ; за заг.
ред. В. С. Куйбіди, О. В. Карпенка – 3-тє вид., допов. та перероб. –Київ :
НАДУ, 2019. – 358 с.
182. Квіт С. Масові комунікації : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / С.
Квіт ; Нац. ун-т «Києво-Могилян. акад.». – К. : Києво-Могилян. акад.,
2008. – 206 c.
183. Комунікативна діяльність в державному управлінні : навч. посіб.
/ Н. М. Драгомирецька, К.С. Кандагура, А. В. Букач. – Одеса : ОРІДУ
НАДУ, 2017 – 180 с.
184. Комунікативна компетентність державних службовців як елемент
модернізації системи державної служби / Івано-Франківський центр
науки, інновацій та інформатизації. – Івано-Франківськ: 2012. – 154 с.
185. Комунікації в публічному управлінні: аспекти організаційної
культури та ділового спілкування : навч. посіб. / уклад.: Гошовська В. А.
та ін. – Київ : К.І.С., 2016. – 130 с.
186. Комунікаційний інструментарій для державних службовців / Л.
Косар, Я. Каиінс, Е. Халісте, О. Харченко та ін. – Київ: 2018. – 132 с.
187. Макаренко Є. А. Європейські комунікації: політичні, економічні,



правові, безпекові, дипломатичні, суспільні та культурні аспекти : [кол.
моногр.] / Є. А. Макаренко, М. А. Ожеван, М. М. Рижков, В. М. Бебик, Н.
І. Білан. – К. : Центр вільної преси, 2007. – 535 с.
188. Практичний посібник для працівників комунікаційних структур в
органах влади [Електронний ресурс] / упоряд. З. Казанжи. – Київ, 2016. –
112 с. – Режим доступу : http://imi.org.ua/wp-
content/uploads/2017/06/posibnyk.pdf. – Назва з титул. екрана. – Дата
доступу : 01.06.2023.
189. Чукут С. А. Опорний конспект лекцій з курсу «Інформаційна
політика в Україні» / С. А. Чукут, Т. В. Джига. – К. : Вид-во НАДУ, 2007.
– 72 с.
190. Шевченко О. В. Основи PR-практики: прикладний аспект / О. В.
Шевченко. – К. : Центр вільної преси, 2007. – 157 с.
191. Social Media for Government: Theory and Practice by Staci M.
Zavattaro and Thomas A. New York, NY. 2016.
192. Ораторське мистецтво : навч.-метод. посіб. / авт.-уклад. : І. М.
Плотницька, О. П. Левченко, З. Ф. Кудрявцева та ін. ; за ред. І. М.
Плотницької, О. П. Левченко. – 2-ге вид., – К. : НАДУ, 2011. – 128 с.
193. Почепцов Г. Г. Від покемонів до гібридних війн: нові
комунікативні технології ХХІ століття / Г. Г. Почепцов. – К., 2017. – 260
с.
194. Почепцов Г. Г. Інформаційна політика : навч. посіб. / Г. Г.
Почепцов, С. А. Чукут. – К. : Вид-во «Знання», 2006. – 665 с.
195. Грицяк Н.В., Соловйов С.Г. Електронна демократія: навч. посіб.
За заг. ред. Н.В. Грицяк. К.: НАДУ, 2015. 66 с.
196. Вітчизняний і зарубіжний досвід впровадження електронного
урядування / за заг. ред.: С.А. Чукут, О.В. Загвойської. К.:НАДУ, 2008.
136 с.
197. Бабаєв В.М., Новікова М.М., Гайдученко С.О. Текст лекцій з
дисципліни «Електронне урядування». Харків: ХНУМГ, 2014. 127 с. URL:
http://surl.li/hruhgd (дата зверненння: 01.06.2024).
198. Абраменко Ю.Ю., Чикаренко І.А. Зарубіжний досвід е-
урядування та проблеми його імплементації в Україні. Публічне
адміністрування: теорія та практика: електронний збірник наукових
праць. 2009. Вип. 2(2). URL: http://www.dridu.dp.ua/zbirnik (дата
зверненння: 01.06.2024).
199. Авдєєва Т. Дії та Мрії: штучний інтелект у публічному секторі.
URL: https://dslua.org/wp-content/uploads/2024/02/Mrii_ta_dii_kopiia.pdf
200. Архипова ЄО. Інформаційна безпека: соціально-філософський
вимір: дис. ... канд. філософ. наук: 09.00.03; НТУУ «КПІ». К., 2012. 215 с.
201. Архипська О.І., Баранов О.А., Дзюба С.В. та ін. Досвід
впровадження е-демократії та еурядування в Україні. За ред. С.В. Дзюби.
К., 2010. 90 с.
202. Ахрипська О., Пестряков І., Хмара О. Електронна демократія в
Україні. Що це? URL: http://tiukraine.org/news/4661.html (дата зверненння:
01.06.2024).



203. Балабаєва З.В. Демократичне врядування: поняття та сутність/
Актуальні проблеми державного управління: зб. наук. праць. Одеса: Вид-
во ОРІДУ НАДУ, 2007. Вип. 3. С. 4-11.
204. Василевич Ю. Досягнення та перспективи використання
інформаційно-комунікаційних технологій у сфері політики: електронна
демократія. URL: http://lib.chdu.edu.ua/pdf/naukpraci/politics/2012/197-185-
6.pdf (дата зверненння: 01.06.2024).
205. Відкрите урядування: колективна робота, прозорість і дієва
участь. За ред.. Деніела Латропа і Лорел Руми. Переклад з англ. Андрія
Іщенка. К.: Наука, 2011. 536 с.
206. Вознюк П.Ф. Щодо впровадження електронних механізмів
прямої демократії в Україні у контексті посилення державно-
громадського діалогу та взаємодії. URL: http://surl.li/qcdjym (дата
зверненння: 01.06.2024).
207. Гончарук І.І. Впровадження електронного урядування в Україні:
сучасне та майбутнє. URL: http: //www. pdaa. edu. ua/np/pdf5/3.рdf(дата
зверненння: 01.06.2024).
208. Карпенко О.В., Куйбіда В.С., Наместнік В.В. Цифрове
врядування в Україні: базові дефініції понятійно-категоріального апарату.
URL:
https://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/71367/mod_resource/content/1/%D0
%A6%D0%B8%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B7%D
0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F. pdf (дата зверненння: 01.06.2024).
209. Коліушко І.Б., Демкова М.С. Електронне урядування – шлях до
ефективності та прозорості державного управління. Інформаційне
суспільство. Шлях України. К.: Бібліотека інформ. суспільства, 2014.
С.138-143.
210. Литвин Н. А. Інформаційне суспільство як головний пріоритет
перспективного розвитку держави. Вісник Національного університету
«Львівська політехніка». Серія: Юридичні науки. 2017. № 876. С.
157–162.
211. Литвин Н. А. Проблеми правового регулювання інформаційної
безпеки України. Наука і правоохорона. 2017. № 3 (37). С. 85–90.
212. Литвин Н. А. Наукові підходи щодо визначення державної
інформаційної політики в Україні. Наука і правоохорона. 2019. № 1(43).
С. 253–261.
213. Литвин Н.А., Крупнова Л.В. Діджиталізація як засіб підвищення
відкритості, прозорості та ефективності діяльності органів державної
влади та органів місцевого самоврядування щодо надання електронних
послуг. Ірпінський юридичний часопис: науковий журнал. 2020. Вип. 3.
С. 69-78.
214. Серенок А.О. Механізми взаємодії органів влади з громадянами в
електронному уряді. Теорія та практика державного управління: зб. наук.
пр. Харків. регіональний ін-т держ. упр. Нац. акад. держ. упр. при
Президентові України. Харків: Магістр, 2014. Вип. 3 (46). С. 43-50.
215. Серенок А.О., Олійник Т.І. Сучасний стан, проблеми і



перспективи розвитку в Україні електронних адміністративних послуг:
Аналітична записка. Національний інститут стратегічних досліджень при
Президентові України. К., 2014. 72 с.
216. Бевзенко В. М. Публічне будівельне право України : Посібник.
Київ : ВД «Дакор», 2022. 144 с.
217. Майданик Р. А. Речове право: підручник / Р. А. Майданик. К.:
Алерта, 2019. 1102 с.
218. Цивільне право України: підручник. 2-е вид., перероб. і доп. У 2
частинах. За ред. Р.Б. Шишки (кер. авт. кол.), Ч. 1. Загальна. К.:
Видавництво Ліра-К, 2018. 736 с.
219. Адміністративне право України. Повний курс: підручник.
Галунько В., Діхтієвський П., Кузьменко О., Стеценко С. та ін. Херсон:
ОЛДІ-ПЛЮС, 2018. 446 с. URL: http://sipl.com.ua/?p=5095.
220. Актуальні проблеми господарського права (Особлива частина):
підручник. За ред. В. С. Щербини, В. В. Рєзнікової. Київ: Видавництво
Ліра-К, 2018. 672 с.
221. Will Hughes, Ronan Champion, John Murdoch. Construction
Contracts. Law and Managements. Fifth ed. London and New York, 2015.
222. Проєктування міських територій : підручник : [у 2 ч.] / В. М.
Бабаєв, Т. Д. Рищенко, О. В. Завальний [та ін.] ; [за ред. І. Е. Линник, О.
В. Завального]; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. –
Xарків : ХНУМГ ім. О. М.Бекетова, 2019. – Ч. ІІ. – 544 с.
223. Литвиненко Т.П. Планування розвитку територій: навч. посіб. /
Т.П. Литвиненко, В.В. Тимошевський, І.В. Ткаченко. – Полтава :
ПолтНТУ, 2017. –326 с.
224. Основи містобудування : навч. посіб. для студентів ІІ, ІІІ, IV
курсів зі спец. 191 «Архітектура та містобудування» ОК «Бакалавр
архітектури» денної форми навч. / Л.В. Бородич, О.О. Савченко, А.Є.
Конюк, О.Б. Обідний, П.О. Васильєв. – Полтава : ПолтНТУ, 2019. – 145
с., іл.
225. Планування міст та транспорт: Навчальний посібник / О.С.
Безлюбченко, С.М. Гордієнко, О.В. Завальний. – Харків: ХНАМГ, 2006. –
148 с.
226. Древаль І. В. Конспект лекцій з дисципліни «Теорія
містобудування» / І. В. Древаль ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М.
Бекетова; – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2017. – 43 с.


